
Leistungen:

- Flug ab/bis Düsseldorf (inkl Steuer und Gebühren)

- Rundreise gemäß Ausschreibung bei Unterbingung

in guten Hotels (Landeskategorie 4-Sterne), in Assiut

und Minia (Landeskategorie 3-Sterne Hotels oder

Gästehaus), mit Halbpension (in Kairo Frühstück

und Mittagessen)

- auf dem Nilkreuzfahrtschiff (Landeskategorie 4-

oder 5-Sterne) mit Vollpension

- Ausflüge/Besichtigungen/Eintrittsgelder gemäß

Programm

- deutschsprachige Führung

- Schlafwagenfahrt 1.Klasse

- Transfer

- Reiseleitung

Nicht eingeschlossen

- Reiserücktrittskostenversicherung

- Visumgebühr (ca. EUR 15,- bei Einreise)

- Trinkgelder (bei Nilkreuzfahrten werden EUR 4,-

pro Tag/Person erwartet

- fakultative Ausflüge wie Ballonfahrt über Theben

West, etc.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Flughafenzuschlag A 40 €

Flughafenzuschlag B 60 €

Wunschleistung AI 90 €

Zuschlag 2MD 70 €

Zuschlag 2OD 100 €

Preise:

20.10.2011 - 03.11.2011 - Komfort-Nilschiff z.B. MS Golden

Boat

Kat. 3HD 3-Bett, außen - Hauptdeck 1399 €

Kat. 2HD 2-Bett, außen - Hauptdeck 1499 €

Kat. 1HD Einzel, außen - Hauptdeck 1949 €

Echnaton - König von Ober- und Unter-Ägypten (2011) - 15

Tage

2 Wochen: 7 Tage Rundreise durch Mittel- und Unterägypten (HP) + 7 Tage Nilkreuzfahrt

von Luxor nach Assuan inklusive Ausflug nach Abu Simbel (VP)

 

4000 Jahre Hochkultur am Nil: Reisen Sie mit uns ins Reich der Königin Nofretete und des Pharao Echnaton. Er

regierte sein Reich von Tell el-Amarna im heutigen Mittelägypten. Ferner sehen Sie bei Kairo die Hauptstadt des

Alten Reiches Memphis sowie die Pyramiden von Gizeh und Sakkara. In der 2. Woche kreuzen Sie geruhsam auf

dem Nil, durch die einzigartige Landschaft Oberägyptens nach Theben und Nubien zu großartigen Tempelanlagen.

Auch der Ausflug zu den Tempeln von Abu Simbel mit den Kolossalstatuen Ramses II ist schon im Reisepreis

eingeschlossen. Eine Kulturreise mit Erholungswert auf nicht alltäglicher Route.

Reiseablauf

Donnerstag: Deutschland – Luxor Flug von Deutschland nach Luxor. Empfang durch die Reiseleitung und Transfer

zum Hotel oder Hotelschiff.

Freitag: Luxor – Dendera – Abydos – Weißes Kloster – Assiut Zu Beginn unserer Rundreise besichtigen wir den

Hathor-Tempel von Dendera. Danach sehen wir die gut erhaltenen Ausgrabungen und Tempel von Abydos. Durch

das fruchtbare Niltal fahren wir zur Provinzhauptstadt Assiut. Unterwegs machen wir einen Abstecher und sehen

das Weiße Kloster.

Samstag: Assiut – Tell el-Amarna – Wadi Darb el-Melek – Hermopolis – Tuna el-Gebel – Beni Hassan – Minia Wir

besuchen die Hauptstadt Echnatons Tell el-Amarna und besichtigen die Nord- und Südgruppe der Felsengräber. Im

Wadi Darb el-Melek sehen wir das Königsgrab, Familiengrab Echnatons, welches sehr zerstört ist. Anschließend

besuchen wir Hermopolis Magna und die Totenstadt Tuna el-Gebel mit dem Grabtempel und der unterirdischen

Thot-Kapelle. In den Katakomben sehen wir Mumien von Affen und Ibissen. Bevor wir in Minia ankommen,

besichtigen wir die Felsengräber von Beni Hassan.

Sonntag: Minia – Pyramiden von Hawara und Maidum – Oase Fayum – Kairo Weiter fahren wir durch das Niltal

und sehen auf dem Weg zur Oase Fayum die Pyramiden von Hawara und Maidum. Die Oase wird durch einen Kanal

des Nils bewässert und ist besonders fruchtbar, obwohl der Karun-See salzhaltig ist. Abends Ankunft in Kairo.

Montag: Kairo – Memphis – Stufenpyramide von Sakkara – Pyramiden von Gizeh Fahrt nach Memphis.

Besichtigung der Alabaster-Sphinx und der Kolossalstatue Ramses II. In Sakkara sehen wir die Stufenpyramide, in

Gizeh die Cheops-, Chefren und Mykerinos-Pyramide mit der Sphinx.

Dienstag: Kairo – Museum – Zitadelle – Khan el-Khalili-Bazar Im Nationalmuseum sehen wir die Schätze aus

pharaonischer Zeit. Dann besichtigen wir die Alabaster-Moschee des Mohamed Ali auf der Zitadelle, wo wir auch

einen Rundblick über die Stadt genießen. Danach schlendern wir durch den berühmten Bazar Khan el-Khalili.

Mittwoch: Kairo – Alt-Kairo Heute besuchen wir das koptische Kairo. Wir sehen die hängende Kirche, die

Synagoge und besichtigen das Koptische Museum. Am Abend Fahrt im Schlafwagenzug 1. Klasse (je nach Buchung

3-Bett-, Doppel oder Einzelabteil ) nach Luxor. Abendessen und Frühstück im Zug.

Donnerstag: Luxor – Beginn der Nilkreuzfahrt Vom Bahnhof Transfer zu unserem Nilschiff der Komfort-Klasse.

Während unsere Koffer schon zum Schiff gebracht werden, besuchen wir den Luxor-Tempel. Der Rest des Tages

steht zur freien Verfügung.

Freitag: Luxor – Theben-West – Tal der Könige – Memnon Kolosse – Hatschepsut-Tempel Besichtigung einiger

Gräber im Tal der Könige, des Tempels der Hatschepsut und der Kolosse von Memnon.

Samstag: Luxor – Karnak – Nilkreuzfahrt Besichtigung des Karnak-Tempels. Am Nachmittag Flussfahrt

stromaufwärts.

Sonntag:  Edfu – Kom Ombo Wir besuchen den Horus-Tempel in Edfu und den Doppeltempel in Kom Ombo.

Montag: Assuan – Nasser See Besichtigung des Philae-Tempels, Granit-Skulpturenparks, Obelisken und des



Hochdamm des Nasser Sees. Bootsfahrt zum Botanischen Garten auf der Lord-Kitchener-Insel.

Dienstag: Assuan – Abu Simbel – Nilkreuzfahrt Ausflug zu den Tempeln von Abu Simbel. Nachmittags keuzen

wir auf dem Nil durch die herrliche Landschaft Oberägyptens.

Mittwoch: Kreuzen auf dem Nil – Esna – Luxor Wir erholen uns auf dem Sonnendeck. In Esna besichtigen wir den

Chnum-Tempel und kommen abends zurück nach Luxor.

Donnerstag: Luxor – Deutschland Transfer zum Flughafen und Rückflug oder Anschluß eines Hotelaufenthaltes in

Luxor oder Baden am Roten Meer (auf Anfrage)

Änderungen im Reiseablauf vorbehalten. Änderung der Flugtage/Abflughäfen vorbehalten.

Reisedokumente: Reisepass oder Personalausweis mit zusätzlichem Lichtbild, der nach Reiseende noch

mindestens 3 Monate gültig sein muss. Visum erforderlich, wird ohne große Formalitäten bei der Einreise am

ägyptischen Flughafen erteilt. Bei der Visabeschaffung ist die Reiseleitung behilflich. Die Kosten sind derzeit ca. €

15,- und werden vor Ort bar entrichtet.

 

Veranstalter 1AVista GmbH
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